

УСТОЙЧИВЫЙ КУРС

ВЫПУСК 1
ЯНВАРЬ 2024

Поздравление генерального директора Зубакова И.Ю. с 72-летием АО «Равенство»!

Уважаемые коллеги!

Ровно 72 года назад, 28 января 1952 года, на территории бывшей бумагопрядильной фабрики начал свою работу приборостроительный завод № 868, выпускавший радиолокационные станции. С этого дня началась история нашего предприятия. Примите мои поздравления в этот важный для каждого из нас день!

В настоящее время АО «Равенство» является одним из ведущих приборостроительных заводов России в области корабельного радиоэлектронного оборудования. Многие отечественные и зарубежные корабли и подводные лодки оборудованы комплексами обнаружения, изготовленными на нашем предприятии, а в системах управления движением судов успешно работают радиолокационные станции нашего производства. За прошедшие годы многое изменилось в жизни нашего завода, но неизменным остался творческий и глубокий научный подход к выполнению производственных задач, поставленных Родиной. Мы участвуем в реализации национальных проектов, наша высокотехнологичная техника успешно работает во благо страны – и это заслуга нескольких поколений рабочих, конструкторов, технологов и руководителей АО «Равенство».

Коллеги, выражаю признательность вам за вашу работу, плодотворное техническое взаимодействие и оперативное решение поставленных задач. Впереди много непростых проектов, в которых востребован ваш высокий профессионализм и деловой подход. Успешное выполнение проектов станет очередным шагом к процветанию и благополучию нашего предприятия. Я уверен, что к следующему дню рождения мы подойдем с новыми достижениями и высокими результатами! С праздником!



С наилучшими пожеланиями,
Генеральный директор АО «Равенство»
И.Ю. Зубаков

В АО «Равенство» прошёл новогодний вечер

28 декабря 2023 года в АО «Равенство» весело и душевно прошёл ежегодный новогодний вечер! Организацией мероприятия занимался молодёжный совет предприятия.

Программа была насыщенной: творческие номера, конкурсы и танцы. Нарядная ёлка, яркие и красивые украшения, новогодние мелодии – всё это создавало ощущение доброй праздничной атмосферы. Члены молодёжного совета показали юмористическую постановку о производственной жизни с отсылками к советским фильмам, которые мы традиционно пересматриваем в новогодние праздники. Со сцены работников позд-



равил генеральный директор АО «Равенство» Игорь Юрьевич Зубаков. Кроме того, Игорь Юрьевич вручил грамоты сотрудникам, активно проявлявшим себя в следующих проектах на протяжении всего года:

1. В проекте развития производственной системы и внедрения методики 5С
2. Во внедрении 1С: Документооборот
3. В реализации мероприятий, посвящённых празднованию Дня Победы

Основным интерактивом стали поздравление и конкурсы от Деда Мороза и Снегурочки, в которых с удовольствием приняли участие сотрудники всех подразделений. Новогодний вечер стал приятным завершением уходящего года. Организаторы мероприятия благодарят всех участников за отличный вечер!



80 лет со дня снятия блокады Ленинграда!

Уважаемые коллеги, поздравляем вас с 80-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады! Необходимо помнить об этой трагической и героической странице истории города и чтить тех, кто своими жизнями защитили будущее каждого из нас. Мы никогда не узнаем имён всех ленинградцев, умерших в блокаду. Ни одна рукопись, никакое человеческое сознание не способны вместить трагизм сотен тысяч искалеченных судеб – но в наших силах сохранить память о жизнях самых близких и самых родных.

В январе среди сотрудников АО «Равенство» была проведён поиск и сбор воспоминаний их родственников и близких людей, переживших эти страшные события. Из собранных рассказов была соз-

здана стенгазета «Книга памяти блокадного Ленинграда сотрудников АО «Равенство». Приведём некоторые отрывки из этих бесценных историй.

Из воспоминаний Мещеряковой Зои Константиновны:

«...Бабушка часто вспоминает, как однажды она нашла под шкафом кусок мыла и подумала, что это хлеб. И, конечно, наелась с голода этого мыла. А один из немцев, которые жили их доме, пожалел ее и спас, промыв желудок. Страшнее голода, вспоминает она, нет ничего на свете. Потому что от голода люди сходят с ума...»

Из воспоминаний Антоновой Наталии Александровны:

«...Как рассказывала мама, во время тревоги четырехлетний старший брат на-

пех заворачивал полугодовалого бра-тишку в одеяльце и прятался в коридоре в проеме дверей капитальной стены. Так его научили – в самом безопасном месте, если обрушится потолок. В бомбо-убежище бежать уже не было сил. Ведь, кроме того, надо было практически целый день ухаживать за братом. За все время старший брат только один раз провинился – не выдержал голода и съел хлебный паек, если только этот эрзац можно было называть хлебом. Наказанием ему послужили мамины слезы...»



Антоновы Иван Васильевич и
Наталья Александровна

Из воспоминаний Будницкой Валентины Михайловны:

«...Ещё хочется отметить следующее – дети пошли в школу в первый класс, набрали 45 детей на одного учителя. Дети истощённые, но радостные. Мы сидели на уроке, а в парте лежал кусочек хлеба, и все мысли были о том, чтобы скорее наступала вторая переменка и как бы быстрее съесть этот хлеб...»

Из воспоминаний Незамаевой Александры Яковлевны:

«...И вот бабушке уже на смену идти, а её сестрёнка ещё не пришла. Когда бабушка, на тот момент восемнадцатилетняя девушка, добралась до завода, оказалось, что завод бомбили и людей, выбегающих из цехов, расстреливали с самолёта. Бабушка говорила, что они просто проходили мимо лежащих людей и шли работать, тихо, без эмоций, не глядясь в лица... Вернувшись домой, пришлось маме рассказать, что было на

заводе. А на следующий день сестрёнка вернулась – оказывается они с подружкой успели убежать до начала обстрела и переночевали у живущей ближе девушки...»

Из воспоминаний Кругляк Антонины Александровны:

«...Бабушка с ужасом рассказывала мне о том, какой погром был вокруг, как они шли и не знали, осталось ли что от их дома. Они повернули на свою улицу и с радостью увидели – стоит дом! Зашли во двор, поднялись на свой этаж, зашли в квартиру и обнаружили прабабушку возле маленькой печушки – живой!»

Из воспоминаний Семёнова Поликарпа Ивановича:

«...Страшные блокадные дни. Зима морозная руками сдавила голодный город. Люди, изможденные, обмороженные, с ночи выстраиваются в очереди в ожидании получить стограммовый кусочек блокадного хлеба из смеси побывавшей в воде ржаной муки, отрубей, мяты дуранды и жесткой, отдающей смолой и чем-то кислым, целлюлозы. Кажется, нет больше сил. Голодная петля наброшена на город. А враг все наседал и засыпал снарядами и бомбами. Все замерло. Рушатся здания. Осталась смерть, одна смерть...»

Дорогие читатели, если вы хотите прочесть полные версии воспоминаний, то предлагаем вам перейти по QR-коду или ознакомиться со стенгазетой на проходной нашего предприятия.

Благодарим всех, кто откликнулся на рассылку. С каждым годом всё меньше становится свидетелей тех страшных дней и, большое счастье, если кому-то из детей или внуков удалось расспросить своих родных или сохранить какие-либо записи из дневников. Спасибо за ваш вклад!

QR-код для
просмотра
стенгазеты



День информирования по итогам реализации проекта по оптимизации процесса закупки

26 января в рамках подведения итогов реализации мероприятий Национального проекта «Производительность труда» в АО «Равенство» был проведён день информирования.

С докладом «Оптимизация процесса закупки ПКИ и материалов» выступили начальник управления по коммерческим вопросам и начальник отдела развития производственной системы. По итогам оптимизации были проведены мероприятия: разработаны шаблоны для типовых документов, закуплены лицензии на дополнительные модули в ERP Галактика, запущена процедура согласования договоров в электронном виде в системе 1С: Документооборот, а также проведено дополнительное обучение персонала в ERP Галактика.

Предложенные мероприятия позволяют оптимизировать процесс закупки и делают его более прозрачным и эффективным. Кроме того, значительно улучшается система планирования закупок.



«Каравелла» открывает бронирование путёвок на летний сезон 2024 года!

Уважаемые коллеги! Детский оздоровительный спортивный лагерь «Каравелла» совсем скоро открывает бронирование путёвок на летний сезон 2024 года.

Старт бронирования планируется: 17 февраля (суббота) в 10:00 – на II смену и в 12:00 – на I смену; 18 февраля (воскресенье) в 12:00 – на IV смену.

Решение по бронированию путёвок на III смену будет принято позже. Это связано с отдельным педагогическим проектом, запланированным на эту смену. Стоимость путёвок на предстоящий летний сезон пока ещё не утверждена, но её точно ожидает небольшое увеличение в районе 7-9%.

В этом году в «Каравелле» также будет

действовать частичное возмещение стоимости путевок для работающих родителей за счёт бюджета регионального в виде сертификата. Сумма бюджетной дотации немного увеличилась и составляет теперь 23 776 руб. 20 коп. для одного ребёнка за смену.

Процесс бронирования останется прежним: нужно будет заполнить онлайн-заявку на сайте, которая станет доступна после открытия бронирования на соответствующую смену.

Смены предстоящего летнего сезона состоятся:

I смена – с 30 мая по 19 июня;

II смена – с 22 июня по 12 июля;

III смена – с 15 июля по 4 августа;

IV смена – с 7 августа по 27 августа.



**ВМЕСТЕ МЫ СИЛА -
ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!**